

OSNOVNOM DRŽAVNOM TUŽIOCU U PODGORICI

KRIVIČNA PRIJAVA

PROTIV: Mugoša Miomira, odgovornog lica u Glavnom gradu Podgorica
ili drugog odgovornog lica;
Glavni grad Podgorica ul. Njegoševa br.13

RADI: Krivičnog djela neizvršenje sudske odluke opisanog i kažnjivog po članu
395 Krivičnog zakonika Crne Gore

OŠTEĆENA: Mugoša Marijana, ul. Stane Tomašević-Arnesen br.25, Podgorica

Činjenični opis

Dana 10.12.2008. godine, Mugoša Marijani korisnici psa vodiča, zaposlenoj u Skupštini Glavnog grada, zabranjen je ulazak u radne prostorije. Razlog zabrane je to što zaposlena koristi psa vodiča, koji je prvi pas vodič u Crnoj Gori. Zakonski osnov korišćenja psa vodiča je nesporan, međutim, sam događaj rezultirao je donošenjem nove zakonske regulative, ali i dalje nije bio omogućen ulazak zaposlene u radne prostorije sa psom vodičem.

Navedeni događaj rezultirao je sudskim postupkom, a nakon pravosnažnosti presude kojom je Mugoša Marijani omogućen boravak sa psom vodičem u radnim prostorijama u kojima je prethodno radila, istoj se i dalje zabranjuje ulazak.

U sudskom postupku utvrđeno je koje lice je zabranio ulazak zaposlenoj u radne prostorije, odnosno, nesporno je da odgovorno lice u Glavnom gradu ne želi da izvrši pravosnažnu sudsku presudu.

Marijana Mugoša je više puta i u toku sudskog postupka, ali i nakon pravosnažnosti presude pokušala da uđe u svoju kancelariju, međutim bez uspjeha, a što je notorna činjenica koju su prenijeli i pisani i elektronski mediji, čiji je sastavni dio bio I komentar glavnog grada.

Ovakvim postupanjem Glavnog grada i odgovornog lica u Glavnom gradu, a nakon pravosnažnosti presude kojom su bili obavezni da Mugoša Marijani dozvole ulazak u kancelariju u pratnji psa vodiča, izričito je stavljeno do znanja da se sudska odluka neće izvršiti ne samo u naznačenom roku, već je jasno pokazano odsustvo namjere izvršenja uopšte.

Povodom opisanog događaja podnesen je tužbeni zahtjev Osnovnom sudu u Podgorici, koji je okončan presudom navedenog suda P br. 3230/08 od 27.07.2009. godine, a u obrazloženju se ističe da se usvaja tužbeni zahtjev tužilje, pa se obavezuje

tuženi Glavni grad Podgorica da tužilji Mugoša Marijani omogući dolazak do radnih prostorija i boravak u istim sa psom vodičem, u toku cijelog radnog vremena, u roku od 8 dana po pravosnažnosti presude, pod prijetnjom izvršenja.

D o k a z: Presuda osnovnog suda u Podgorici P.br.3230/08 od 27.07.2010. god.

Na presuda Osnovnog suda u Podgorici, Glavni grad Podgorica izjavio je žalbu dana 03.08. 2010 godine, a Viši sud u Podgorici odlučivao je o istoj dana 04.06.2010. godine i potvrdio presudu Osnovnog suda u Podgorici.

D o k a z: Presuda Višeg suda u Podgorici Gž.br.2999/09-08 od 04.06.2010. god.

Nakon pravosnažnosti presude postupljeno je u skladu sa ZIP-om, a nakon isteka roka za dobrovoljno izvršenje, ostavljen je od strane oštećene dodatni rok, (pored roka predviđenog ZIP-om), u kojem takođe nije dobrovoljno postupljeno.

Prije podnošenja predloga za izvršenje, a po prethodnom obavještenju, oštećena je pokušala da uđe radne prostorije koje se nalaze u Glavnom gradu, ul. Njegoševa br.13., ali joj ni tada nije dožvoljen ulazak.

Kako je tog dana oštećena bila sa svojom punomoćnicom, kojoj je dozvoljen ulazak, bili je više nego jasno da prijavljeni ne žele da postupe u nskladu sa pravosnažnom predudom.

Tako je dana 20.07.2010 godine Osnovnom sudu u Podgorici podnesen predlog za izvršenje.

D o k a z: Predlog za izvršenje Osnovnom sudu u Podgorici od 20.07.2010. god.

Postupajući po predlogu izvršnog povjerioca od 20.07.2010. godine, Osnovni sud donio je rješenje o izvršenju I.br.4835/10 dana 21.07.2010. godine kojim je naloženo izvršnom dužniku da u roku od 8 dana po prijemu rješenja omogući izvršnom povjeriocu Marijani Mugoši dolazak do radnih prostorija u kojima je radila do 10. decembra 2008. kada joj je naredbom Gradonačelnika onemogućen dalji pristup radnom mjestu, te da joj se omogući i boravak u istima sa psom vodičem u toku cijelog radnog vremena. Istim rješenjem određena je novčana kazna i to protiv izvršnog dužnika u iznosu od 550,00 eura i odgovornog lica kod izvršnog dužnika u iznosu od 300,00 eura.

Kako Glavni grad Podgorica I odgovorno lice u istom nisu postupili po navedenom rješenju, Osnovni Sud je donio novo rješenje I.br. 4835/10 dana 15.09.2010. godine kojim se izvršnom dužniku izriče nova novčana kazna sada u iznosu od 2.000,00 eura, a odgovornom licu kod izvršnog dužnika u iznosu od 1.000,00 eura, koju će sud sprovesti po službenoj dužnosti ako u daljem roku od 15 dana, po prijemu rješenja izvršni dužnik ne omogući izvršnom povjeriocu dolazak do radnih prostorija i boravak u istima sa psom vodičem u toku cijelog radnog vremena.

Kako Glavni grad - odgovorno lice u istom i dalje odbijaju da izvrše pravosnažnu presudu Osnovnog suda u Podgorici, uprkos izrečenim novčanim kaznama, smatramo da su se stekli uslovi za krivičnu odgovornost, odnosno pokretanje krivičnog postupka protiv

odgovornog/ih lica zbog neizvršavanja pravosnažne sudske odluke, kako je propisano čl. 395 Krivičnog zakonika Crne Gore.

Shodno procjeni, ODT-a u Podgorici mogu se prikupiti dodatne informacije i saslušati oštećena ili neko drugo lice.

D o k a z : - Saslušati oštećenu
- Saslušati svjedoke - po potrebi

Ovakvim postupanjem odgovornog lica u Glavnom gradu, ili nekog drugog lica, koje odbija da izvrši pravosnažnu i izvršnu sudsku odluku, , ni nakon tri mjeseca uprkos rješenju Osnovnog suda I.br.4835/1 stvoreni su svi uslovi za postupanje po ovoj krivičnoj prijavi.

Na osnovu izloženog proizilazi da je prijavljeni/ili neko drugo lice počinio/la terećeno krivično dijelo, kako se to bliže navodi u opisanoj krivičnoj prijavi koja se dostavlja svarno i mjesno nadležnom Osnovnom tužiocu, da protiv prijavljenog lica, ili nekog drugog lica, pokrene krivični postupak, odnosno da prikupi i sva druga potrebna obavještenja za procesuiranje ove krivične prijave.

U prilogu:

Presuda Osnovnog suda u Podgorici P.br.3230/08 od 27.07.2010. god.

Presuda Višeg suda u Podgorici Gž.br.2999/09-08 od 04.06.2010. god.

Predlog za izvršenje Osnovnom sudu u Podgorici od 20.07.2010. god.

Rješenje Osnovnog suda I.br.4835/10 dana 21.07.2010. god.

Rešenje Osnovnog suda I.br. 4835/10 dana 15.09.2010. god.

U Podgorici:
11.10.2010. godine

Podnosilac prijave:
Marijana Mugoša

Mugoša Marijana

Ul. Stane Tomašević-Arnesen br. 25
Podgorica
Tel: 067/336-616